



VISION

To be an educational institution of excellence from Kindergarten to University Foundation level combining Eastern Values with an International education to produce global citizens.

MISSION

To provide quality educational programmes in a creative and challenging learning environment, embracing innovative teaching pedagogies to empower every student to become a life-long learner.

本期内容

- 校长寄语
- 欢迎新老师
- 学生制服
- 接学生下课
- 新教学楼学生的接送

在新加坡国际学校，我们希望培养：

- 学术研究者
- 自信的沟通者
- 批判思维者
- 科学技术使用者
- 和极负责的公民

校长寄语

不知不觉，现在已是11月，很快就会迎来我们的年中考试（SA1）。尽管快接近期中，但是我们不断提高教学质量和不断想办法满足家长和学生需求的心是不变的。希望我们一如既往的努力能提高家校的联系和关系。

10月的万圣节活动非常成功，再次感谢家长的支持和积极参与。11月19日和11月20日，我们举行了学校首次书展。为了配合书展的顺利进行，我们在那一周的教学中也提倡了阅读的重要性和趣味性。作为教育者，我们需要想办法来提高学生对于阅读的兴趣和热情，培养学生听说读写四种技能的全面发展。

未来会有很多变化，在这个过程中我很想感谢家长对于我们一如既往的支持，也感谢你们的理解和信任。

此致敬礼，

Mr. Gregory R. van Goidtsnoven
新加坡国际学校平阳校区校长

欢迎新老师

学校最近在人事上发生了一些变动。我们很高兴迎来我们的新老师Ms. Mona Van Der Merwe。她的主要工作是英语外语的教授。Ms. Mona Van Der Merwe在英语外语教学领域有着丰富的经验，相信会帮我们提高学生的英语学习。Ms. Caroline会主要负责中学学生的英语教学，不过对于全校英语的教学还会提供帮助和支持。

学生的校服:

我想再次提醒家长请务必遵守学校关于学生校服的穿着规定。关于详细的校服穿着规定，请见驾校联系本中的说明。



Halloween



Book Fair 2015Student uniforms

新加坡国际学校的校服与众不同，在人群中很容易被识别，这样不仅确保孩子的安全也可以建立学生的学校荣誉感。因此请务必让学生按照家校联系册中的要求来进行着装。

为了确保学生的着装达到要求，我们需要家长三个方面的配合：

首先，学生的帽子需要与学生的校服（不管是体育课校服和平时的校服）相匹配。这就意味着学生佩戴的帽子都是和校服配套的橙色的遮阳帽。这种帽子可以保护学生的耳朵和脖子，避免其受太阳曝晒。

其次，任何保暖的衣服都要是新加坡国际学校统一的外套或者夹克衫。

第三，所有学生穿的鞋子都必须符合家校练习册中关于鞋子的规定。学生鞋子的颜色建议是灰色或者黑色，不过最重要的是学生鞋子不可以是露脚趾的，这样不仅方便于学生上体育课，还可以保护学生的脚趾。幼儿园的学生可以穿单鞋，不过鞋的前面必须是全部覆盖的。

请记住---

1. 所有鞋子的前部都必须是全遮的。
2. 所有的帽子都必须是和制服匹配的橙色帽子。
3. 所有保暖外套都必须是学校的外套或者夹克衫。

放学后接学生下课.

新加坡国际学校平阳校区只在学生上学期间提供优质的教学品质和学生安全接管，即为每天早上的八点至下午的五点。在这段期间，学校的所有老师和员工都要确保学生的安全。

Kinderworld的全体员工只能确保在这段时间学生的安全，在这段时间之外的时间，我们不能做保证。我们希望所有的学生能在每天下午的5点15分之前都能被接走。

幼儿园的课在每天下午3点半就结束了，而中学生的课在下午4点15分就结束了。如果您的孩子有课外课，您可以在4点55分来接；如果没有，他们在4点15分就可以被接走了。

在小学部操场玩的学生要确保在4点55分之前将所有的玩具和球类放在制定的位置。在整理完玩具或者上完课外课后，学生需要在前台办公室前面将书包放下进行等候。

请您安排好您的时间，请务必在下午5点之前来接学生回家，不然我们很难确保学生在老师上班时间以外的安全。

新教学楼学生的接送:

现在我们有了新的教学楼，所以希望中学部的家长可以在新教学楼的门口接送学生，这样可以防止放学高峰期的问题。



为了确保学生的安全，幼儿园和小学部的学生可以使用前校门。中学部的学生请使用新教学楼的大门。如果中学部的学生有弟弟妹妹在小学部或者幼儿园部，请在放学时将弟弟妹妹接到新教学楼，然后从新校门回家。

确保您孩子的安全是我们工作的首要任务。如果您能做一些小小的调整，就可以帮助我们去更好地完成确保学生安全的工作。



Parents collect students



Block B gate

